



宁波经贸学校木球队队员在比赛中。

宁波经贸学校木球队创历史

代表中国拿下亚洲杯锦标赛男子球道赛首个冠军

本报讯(记者 徐叶 通讯员 宁芬) 第十届亚洲杯木球锦标赛暨2017年中国木球公开赛前天在广东河源落幕,来自24个国家和地区代表队、行业体协、相关院校、各木球协会及俱乐部的600余名队员参加了比赛。本次赛事由亚洲木球总会、中国国家体育总局社会体育指导中心主办。

在比赛中,来自宁波经贸学校的四名木球队员表现出色,熊显梅同学获得亚洲杯青少年组女双亚军,杨小凤获得青少年组个人杆数赛第五名,两人组合又获得青少年组女子团体亚军;辛艳梅则获得中国公开赛青少年组混双冠军。该校的邓克洲老师更是在亚洲杯锦标赛男子球道赛中夺得团体冠军,这也是中国队在该项目中首次拿到冠军。

据悉,本次比赛无论是参赛国家和地区的数量,还是参赛运动员人数、比赛规格都达到了历史新高。为了取得好成绩,宁波经贸学校木球队的队员们积极备战。虽然比赛场地与他们平时训练的场地完全不同,都是陡坡和超长赛道,但队员们反复练习,为求尽快适应场地,他们将三个赛区的三十余道赛道

都打了个遍。

辛艳梅同学在赛前被查出阑尾炎,通过保守治疗的方式,她仍然前去参赛;杨小凤同学肠胃炎发作,但还是咬着牙坚持将耗时近3小时的比赛完成;在男子团体球道赛决赛中,邓克洲老师在0:3落后的情况下,顶住压力追平比分,并在最后一局的决胜球中战胜对手,帮助团队夺冠,同时也创造了中国木球队历史——男子道次赛单打三战三胜的佳绩。

国际木球总会会长翁明辉、亚洲木球总会副会长周宏室等为宁波经贸学校木球队颁奖,并对该校木球队队员们在赛场上的表现大加赞赏。央视等新闻媒体对赛事进行了报道。

新闻链接>>>

宁波经贸学校木球队成立于2013年9月。成立以来,该校木球队队员在国际木球公开赛、全国木球锦标赛等大赛上屡获佳绩。曾在第十一届全国木球锦标赛中,创下该项赛事设立以来一个学校的代表队包揽前三名的历史纪录。

张人亚的故事

明年搬上舞台

创作将以甬剧和话剧两个方案同时进行

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 房炜) 昨日,从宁波市演艺集团传来消息:经过前期多次探访和实地考察,演艺集团正式启动以“党章守护者”张人亚为原型的剧目创作,预计明年“七一”前将作品搬上舞台。

演艺集团创作中心决定,剧目创作将以甬剧和话剧两个策划方案同时进行。甬剧将围绕张人亚与妻子之间的爱情以及对党的坚贞信念为主线进行创作,话剧将从张人亚与父亲两代人共同守护党章等珍贵历史资料为中心来展开。

据悉,今年5月,话剧《大江东去》受邀赴北京参加“中国原创话剧邀请展——纪念话剧诞辰110周年”活动,宁波商帮故事被搬上了国家话剧院的舞台;10月31日,国内唯一入选上海国际艺术节的民族歌剧《呦呦鹿鸣》唱响上海大剧院,宁波女儿屠呦呦发明青蒿素的故事让人感动不已;现在,共产党第一代党员张人亚守护党章的故事即将搬上舞台,这让人们充满期待。

117艺术中心

展出掐丝珐琅彩画

本报讯(记者 陈爱红) 亮闪闪的金属丝和多彩的矿石粉末构成了立体感极强的画面,近30幅掐丝珐琅彩画吸引了参观者的目光。昨天,“大匠之门”掐丝珐琅作品展在宁波市文化馆117艺术中心开展,这些画作是宁波三中美术教师吴泽军和他的助手全手工制作的。据悉,吴泽军是目前国内最早利用珐琅彩原料进行板上创作的人。

记者在展览现场看到,这些掐丝珐琅彩画的题材包括佛教造像、京剧脸谱、龙袍等,其中的《百鸟朝凤》曾在中国工艺美术精品博览会上获得金奖、在第15届中国工艺美术大师作品暨国际艺术精品博览会上获“山花奖”银奖。作者吴泽军早年学习中国传统美术,从2010年开始,他尝试以矿石、金属丝为材料,以木板、织物为媒介创作掐丝珐琅彩画。

本次展出的作品都是吴泽军和助手在近8年内制作的,首先用铜丝、镀金铝丝进行掐丝,完成作品构架,再饰以纯天然宝石级别的矿石粉末颜料,每一幅作品的创作至少需要一个月时间。



系统展示我市民间工艺成就

《宁波民间工艺精品集》昨首发

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈可伟) 流光溢彩的朱金漆木雕《万工轿》,巧夺天工的骨木镶嵌《万工床》,构思奇特的竹根雕《茅屋·秋风》,五彩缤纷的蝶艺画《蝶舞神州》……一本书里荟萃了我市百余位民间工艺名家的优秀作品。昨天,由宁波出版社出版的《宁波民间工艺精品集》一书举行了首发式。

为了充分展示宁波民间工艺美术的风采,大力宣传推介宁波城市文化品牌,我市民间文艺家协会于2014年5月启动编撰《宁波民间工艺精品集》,历时三年终于完稿。

《宁波民间工艺精品集》是我市首部全面、集中、系统展示民间工艺成就的作品集。全书共辑录了我市当代民间工艺界100余位名家近10年创作的300多件精品力作,代表了我市民间各艺术类型的最高成就。收录的作品绝大多数是获得过国家级或省级大奖的名家名作,包括泥金彩漆《十里红妆》、金银彩绣《书藏古今港通天下》《甬城风情图》、综合工艺《船鼓》、竹根雕《点睛》、越窑青瓷《卷叶牡丹瓶》《越瓿》、大型木雕《博物明州》等精品力作,涵盖朱金漆木雕传承人陈盖洪,骨木镶嵌传承人陈明伟,金银彩绣传承人许谨伦、裘

群珠,泥金彩漆传承人黄才良,越窑青瓷传承人孙迈华、施珍,民间剪纸传承人谢才华,竹根雕传承人张德和,农民画传承人余海军等名人作品。此外,书中还对朱金漆木雕等15项地方代表性工艺的前世今生作了全面深入的介绍。

从河姆渡文化时期的骨哨、陶猪、双鸟朝阳,到春秋战国时创作的铜镜、羽人竞渡铜雕等,宁波的民间艺术源远流长,薪火相传。我市民间文艺家协会主席周静书介绍说,目前,我市已有朱金漆木雕、骨木镶嵌、金银彩绣、泥金彩漆、越窑青瓷、木雕、竹根雕、农民画、民间剪纸、灰雕、竹编、灯彩等10余项优秀传统文化技艺被列入国家级和省级非物质文化遗产保护名录,20余位民间艺术家被评定为国家级和省级非物质文化遗产的代表性传承人。近10年来,我市共有9件作品获得中国民间文艺山花奖,10多件作品获中国工艺美术“百花奖”“刘开渠根艺奖”,上百件作品获浙江民间文艺“映山红奖”、浙江省工艺美术奖。

本次《宁波民间工艺精品集》首发活动由浙江省民间文艺家协会、宁波市文联联合主办,宁波市民间文艺家协会承办。

2017-2018羽超联赛

浙江主场招商

本报讯 2017-2018中国羽毛球俱乐部超级联赛浙江主场的比赛将于2017年11月底在宁波市奉化体育馆拉开帷幕。中国羽毛球俱乐部超级联赛是国内水平最高、规模最大、赛期最长的羽毛球赛事,共有8支队伍参加,基本涵盖了林丹、谌龙等全国甚至世界范围内顶级的羽毛球运动员。

作为浙江队主场的奉化体育馆将承办7场赛事,各级媒体和新媒体将进行全方位报道,CCTV5还将现场直播1-2场。为了保证浙江主场赛事圆满进行,奉化赛区组委会特招募赛事合作商:一、赛区独家冠名商;二、票务运行商;三、广告运行商。有合作意向者请联系邵先生,联系电话:0574-88597399、13506692746。

体彩开奖信息

大乐透第17131期:
03 05 08 19 34 01 12
6+1第17131期:5 2 6 5 2 7 6
20选5第17306期:07 08 10 14 18
排列5第17306期:1 2 5 8 7

(以公证开奖结果为准)